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1. Ac elvar G o yevvtopag mivaxag evég duadixol xdduxa (5, 2)
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ITpoodioplote éva mivaxa eléyyouv tootuiag, 6ha ta olvdpoua xaL TNy Aoy TV
OUUTAGX®Y YL* auT6 TOV XGdLxXA.

H xavovuxr poper) tou G elvan o nivaxag
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o omolog mpoxVRTEL And TNY EVAAAAYT TV dV0 Ypuuudy tou G. O nivaxag eAéyyou
wootyuiag Tou x@duxa elvat o
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EZ opiouoy, yia ta otvdpoua s tou xHdixa Loy et

s=Hy", VyeF;
on61e 10 6UVONO TV cLVdESU®Y S elval ot ot Ypauuixol cuvduacuol twy (n—k) =
(5 —2) = 3 ypoauuxds aveaptitwy otnhdy Tou H dnh. S = F.
Téhog, Yvopilovue 6t éyovpe 2" F —1 =252 -1 = 2% — 1 = 7 olunloxa (6ca
axpBeég etvan xou T wf ndevixd ovvdpopa) xan To xabéva nephauBaver 2F = 22 =4
Saviouata tou K.
BOenpolue wg apyés Twv cuunhéxny ta dravicpata e; € Fy ehaylotou Bdpous yia
ta onola toyveL s; = He] # 0 ywa (1 < i < 7). Ba npéne enlong ya x4be e; # e,
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uE 8; = He;fr XL s = He]T va LoyleL s; # §; ylatl ahAAGS Ta €;, e aviixouy 6To (3Lo
GUUTAOXO XxaL LOVO 10 €va and ta dVo unopel va elvatl apyn Tou cuumiéxou.

Emuniéov, yvopilovue 6Tt 10 6Uvdpouo Looltal Ue t0 dhpoloud TV GTNAGY Tou
H ot onoleg éyouv ouvuBel AdOy. "Etot, to 6Gvdpouo s = (0,0, DT, woltar pe
™y 51 o1l tou H xaw npoxtnter wg s = Hel énouv e = (0,0,0,0,1) (dnh. AdBog
oty 51 Béom tou duaviopatog mou otdhOnxe). Luveyilovtag duota ya Ta utéhoLta
cUVOPOUA, TEOXUTTEL O TAPAXATE TVAXAG AVTLOTOIYLONG TOY GUVSEOULY GTLE Ap)EC
TV GUUTAGX®Y

Apy# Suunhéxou e | Lovdpopo s”
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. "Evag duadixdg ypauuxds x@dduxag opiletar and to yevvritopa nivaxa
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IIpoodiopiote v té&n Tou mivaxa G, Ty ehdyloTn andoTtacy, Tou XOIXA, Eva
nivaxa eAéyyou tootiulag xar 6heg Tig xwdLxés AéEeLs.
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H t4&n REk(G) tou nivaxa G wwoltar ue tov apliud tov ypauuxds avelaptitmy
Yeauudv/ctnhdy Tov, dea RE(G) = 3.

Me evallayr tng Ing pe v 3n yeauun tou G xou 611 cUVEYELA TNG 21G E TNV 37
Yeauut, TeoxUnTeL 0 (Blog x@dLxag e YeEVViTopa mivaxa
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xat e mivaxa eA€yyou tootiuiag
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H= [ 11101 } '



Hapatnpotue 6t mld(H) = 2, apol v 27 xa 1 3n otikn tou H elvar dpoes. Apa,

7N eAdyLoTy andoTacy Tou xMduxa elval 2.

Ou x0duxéc Méelg = Tou x@ddxa npoxintovy ws = = aG, yia x40 a € .

3. Ilpoodiopiote To duUixd xMBLxaA TOL XWOXA NG TEoNyoluevng doxnorns. Ilpoo-
dloploTe TG apyés TV oUUTAOXLY xal Ta alvdpoua. Av Mebel to didvuopa y =
[0 1 0 0 1], notd xoduxh Aé&n tou Buixol xdduxa elvar mbavétepo va €xet
OTaAEL;

Fvopilovue 6Tt o nivaxag H tou x@dwxa C tng mpomyoluevng doxnons elvar o
yevvitopag ntvaxag Tou CH. "Apa, o C* éyel nivaxa ehéyyou ootiulag tov nivaxa
G tng mpornyoluevng doxnomng.

Me éuoto 1pbn0 6neg xau ot 1n doxnom, Beloxouue ta olvdpoua s; € FS xan Tic
apyés TV ouuTAGXLY €;, (1 < i < 8), Y tov xdduxa C and 1 oyéon s; = Gel
OTwG PaiveTal oTov mivaxa tou oy. 1.
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Yyue 1: Tlivaxag anoxwdixonolnong.

Edv éyel Mp0el to Sudvuoua y = [01001], éyouue
s=Gy" = (011)"

xal and Tov mivaxa tou o). 1, To olvdpouo s aviiotolyel TNy apyY| CUUTAOXOU
e = [00110]. Enouéverg 1o mbavétepo elvar va €xel otakel n xmduerd Aé&n

r=yde=[01111]

CUULPOVA UE TO TARATAVL GYUA ATOXOOLXOTOINoYS.
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elvar Loodvvauot.

Me npbabeon oy 800 npdtwy Yeauudy Tou G xa anobvxsuor tou anotehéopatog
oty 11 ypouuy, npoxintel o Loodivauog rivaxag

Gll =

o O =
O = O
== O
— o o

Me avtiuetdbeon tng 3ng xat 4ng otrihng Tou Gz, TEOXUNTEL 0 LGOBVVAUOG Tlvaxag
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o onolog anotekel TV xavovixt| poper| Tou Gi.

ITpocBétovtag v 1n xaw 31 yeauun tou Gy xal arofinxedovtag 1o ANOTENEGUA GTNY
17 mpoxintel 0 L6odUvaog ivaxag
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Me npdabeon g Ing xon 2ng yeauung Tou Gz xou anobixsuoy Tou anoteAéouatog

oTN 21 TEOXUNTEL 0 LGOBVYAUOG TvaXag

G22 =

= o O
O = O
o O =

0
1
1
Me evadray tng Ing xou 3ng otiAng tou Gz, TEOXUTTEL O LGOBVVAUOG Tvaxag
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mou anotehel TNy xavovixy) poppt Tou nivaxa Gy. Ioylel Gy = Gz, ondte o %o
x@duxeg elval Loodivauot.



